

成龍、馮小剛、張國立、黃曉明、李冰冰、曾志偉、唐季禮昨日以明星股東身份現身上海證券交易所。



眾星參與敲鐘儀式。



成龍、李冰冰、黃曉明、蘇芒等人合影。

成龍上交所敲鐘開市慶生日 李冰冰投資有道 擁過億股票

香港文匯報訊 成龍、馮小剛、張國立、黃曉明、李冰冰、曾志偉、唐季禮昨日以明星股東身份現身上海證券交易所(上交所)，出席「文投控股股份有限公司」重組更名儀式，齊齊敲鐘開市。儀式的唯一一位女明星股東李冰冰身穿白色低胸西裝，幹練有型，「李老闆」風範十足。馮小剛大讚李冰冰投資有道，她手持股份大漲，市值過億，成為明星股神！

昨日一班巨星以明星股東身份亮相發佈會，張國立客串主持人，說出金句，帶起現場氣氛。適逢昨天是成龍62歲生日，心情超好的成龍直呼：「非常開心，那麼多人陪我一起過生日。」

李冰冰身穿一襲白色西裝亮相，十足女老闆。李冰冰的投資眼光被馮小剛大讚：「她從來沒賠過！」李冰冰笑稱因為身為女性比較感性、直覺準、又小心。從著名演員到投資人，李冰冰轉戰投資界運籌帷幄，其中她與黃曉明、任泉等三位明星合夥人共同創立的明星投資品

牌「Star VC」自創立以來，投資眼光精準，「秒拍」、「融360」等項目成果斐然。此次，李冰冰以獨立投資人身份入股文投控股，看中其在影視投資製作及發行、文化娛樂經紀和網絡遊戲等方面的實力。據公開資料顯示，李冰冰持有文投控股300萬股。當日，文投控股開盤價為43.11元，最高漲至43.45元，漲幅2.21%。首個交易日過後，李冰冰手持股份大漲，市值過億，成為又一位明星股神！

黃曉明近幾年在投資領域成績突出，從餐飲、服務、影視、互聯網再到高科技等，每個項目都「步步為贏」，曉明自言他是把自己愛好變成事業的人，例如愛吃就開餐廳，喜歡拍戲就做影視公司。他坦言自己是為了夢想去努力的人，做喜歡做的事情，未來將參與更多和年輕人有關的項目。至於與太太Baby一起投資理財，到底是誰聽誰的？曉明得意說：「基本上這種事情我說了算！」在旁的成龍、李冰冰聞言也不禁笑起來。張國立則謂：「這點你真是跟我一樣！」

投資理財曉明「揸弗」



李冰冰手持股份大漲，成為又一位明星股神。

拒讓醫生揭曉寶性別 湯唯決定內地生BB

香港文匯報訊(記者李慶全)懷胎四個多月的湯唯昨日出席珠寶首飾品牌MIKIMOTO新店開幕，她身穿寸半高跟鞋襯黑色連身裙，腹部已見微隆，她亦獲大會送贈珍珠項鍊。湯唯昨日健步如飛，在場內四處走動，記者笑她的肚皮仍未算太大；她即說：「很大了，小孩子不停在成長。」但她指暫時不知胎兒性別，且她也不想知，也囑咐醫生不要講她知，老公方面則會隨他自己的意願是否想知。湯唯坦言生仔或女也沒所謂，不過卻決定在內地生產，問為何不跟老公在韓國生孩子？她笑言怕自己聽不懂韓語，總之父母是不同國家的人會好煩。至於老公又會否陪入產房？她表示到時看情況，再問

知他會否怕血？她表示這要去問他好了。另有傳她之前在跑馬地看樓；湯唯否認去過看樓，且在港買樓的事很遙遠，還是待生了BB才算，最重要是活在當下。問她會計劃生多少個孩子？她笑說：「先生一個吧，現在一個也未生。」湯唯指她其實是想放假才生BB，因懷孕做不到工作，她笑說：「現可以參加活動，來跟大家吹吹水好開心，我覺得自己真的要休息養生，之前做演員戲一部接一部用盡了自己，已經無料，要再儲多一點生活經歷給角色，要養精蓄銳。」

湯唯亦慶幸懷孕至今也沒嘔過，沒一般孕婦的苦況，這是她的福氣，不過她自言已經胖了超過10多磅，雖然臉和手腳沒水腫，但腰已

粗了。至於預產期方面，湯唯透露約在八九月間，現她已停拍戲工作處於休假心情，然而她是個工作狂不能完全停着坐下來，每日出來見人感覺會吸收到很多收穫，但將來會否做全職媽媽她是有未決定。



湯唯稱未知BB性別。

汪詩詩吵醒子丹報喜

香港文匯報訊(記者李慶全)汪詩詩、鍾麗淇、何倍倩，以及名模姚書晔、馬詩慧與Danielle昨晚出席珠寶首飾店開幕酒會，汪詩詩表示剛從加拿大回港，於當地出席了表妹的婚禮，也去過片場探老公甄子丹。談到其愛駒贏頭馬，詩詩表示相當高興，不過由於剛落機太累，也沒到馬場拉頭馬，但她有致電到加拿大給老公，吵醒他報喜，他都為此感到興奮。笑問有否贏大錢？詩詩笑說：「不清楚，我沒有買呀！」

至於回港後詩詩又想去玩妹妹汪圓圓的仔B，她笑言看

着兩個BB時也會分得到大小，但當妹妹傳相給她看時，就會分不清楚，所以也佩服妹妹怎樣都分到仔和細仔。問會否辦百日宴？詩詩表示應該也會，不過當然交由圓圓和妹夫蔡加讚主理去構思宴會主題。



汪詩詩

「雷神」抵港踢欖球失手

香港文匯報訊(記者梁靜儀)曾飾演超級英雄「雷神」的男星基斯威士夫(Chris Hemsworth)昨日到尖沙咀出席手錶品牌活動。活動上基斯為醒獅點睛及即場踢欖球顯球技，又與欖球隊員合照，十分靚靚。昨日大會安排基斯即席示範欖球開球儀式，第一次踢球失手的他，第二次才順利踢中，事後他表示由於穿了不合適的鞋履而影響到表現。稍後要去紐約作電影宣傳的他，因此未能留港看香港國際七人欖球賽。問到他可曾合作的女星湯唯懷孕？他表示有看報知道，並恭喜對方，他表示間中都有聯絡團隊。湊巧湯唯昨日亦在尖沙咀出席另一個活動，惜兩人緣慳一面。

基斯正忙於宣傳《獵神：魔雪叛變》，問到他拍攝時的趣事，他說：「我有帶小朋友去片場，他們拿道具劍追逐。」他又大讚電影取景十分漂亮，擁有一流卡士。為了即將拍攝《雷神3》，他近日正努力健身及控制飲食。另外，問到即將上映的《美國隊長3：英雄內戰》，他表示支持美國隊長還是鐵甲奇俠？他表示支持美國隊長。



「雷神」即席示範欖球開球儀式。

高齡尤德夫人上《世說論語》

香港文匯報訊(記者寧寧)陳復生親自監製及主持的《復興與新生系列：世說論語》，目前每晚9時15分在TVB J5台播出，節目會邀請一些嘉賓暢談，近日，陳復生邀請了前港督尤德爵士夫人及何文匯教授獨家專訪，在4月5日開始，一連6日和大家《世說論語》。

一向熱愛中國文化的尤德爵士夫人，年輕時就讀於倫敦大學東方及非洲研究學院，她認為中國傳統價值觀仁和義跟西方價值觀十分近似，鼓勵現今年輕人應多向這方面學習，並堅持永不放棄的精神，追求理想。每

年三月尤德夫人均前來香港跟學生會會面，主持其成立近30年的「尤德爵士紀念基金」頒獎典禮，今年90高齡的尤德爵士夫人仍精神奕奕，在《世說論語》頒發感謝狀的晚宴跟民政事務局許曉暉副局長，謝志偉博士，錢大康教授，何文匯教授等老朋友談得不亦樂乎。尤德爵士夫人及何文匯教授均認同陳復生注入新元素，重新包裝及以互動討論形式推廣中國傳統文化，這樣年輕人將更易接受。謝志偉博士，尤德爵士夫人頌感謝狀與陳復生，鼓勵她推廣《世說論語》。



謝志偉博士、尤德爵士夫人、陳復生，許曉暉副局長、何文匯教授、錢大康教授共聚，暢談中國文化。

兩台攝製隊古巴偶遇 洪永城無懼比較

香港文匯報訊(記者吳文釗)洪永城(Tony)早前遠赴古巴拍攝的旅遊節目《在那遙遠的地方—古巴》將於下周一首播，他表示此行拍攝了兩星期，最難忘到古巴首都夏灣拿取景，和參觀囚禁恐怖分子的關塔那摩灣監獄。在監獄拍攝期間，洪永城稱獄內約有80多位拘留人士，攝製隊只探訪過低危險性的區域，不少被拘留人士已被囚十多年，眼神都顯得空洞無神，反而鄰區就傳聞是扣押塔利班第2、3號人物的高危險性地方。Tony稱監獄備受爭議是因為所在地方可以避過國際法，人權組織

曾批評獄內的拘留人士被虐待而投訴無門。至於此行古巴拍攝有否遇到危險，曾到訪北韓的Tony稱古巴比想像中好，因為在北韓是充斥恐懼，不能亂說話，而在古巴就不會有人阻止拍攝。笑問Tony此行又有沒有艷遇？他笑稱雖有見到加勒比海女郎，但不會心動，就算有艷遇也不會公開，他笑道：「我在當地很吃香，因為很多女仔都想嫁出去，所以會非常主動。」

適逢劉心悠與Eric Kwok為新電視台節目到訪古巴，Tony表示有碰見他們，起初還誤認Eric

是當地人，心想怎會有人這麼相似？而Tony也買了不少雪茄、油畫回港，其中一個印有古巴國旗的特色盒就送給女友唐詩詠。會否怕兩間電視台的相同節目有比較，Tony對自己的節目有信心，並說：「有良性競爭是好事，如果我有時間都會看他們的節目，他們是以物易物做主題，可以看到古巴的不同面貌。」



洪永城

阿倫難忘曾遭學姐包抄調戲

香港文匯報訊(記者李思穎)譚詠麟、孫耀威(Eric)、郭偉亮、葉佩雯、Super Girls及JW昨日出席一個校園主題的音樂會招待會，阿倫重溫昔日的校園生活，正值「小鮮肉」時期的他曾被女生包抄圍住以得到樂趣，令他哭笑不得。

當年唸男女校的阿倫，並非如大家所想很愛女生歡迎，最初也沒被女仔追求，直至有次他在校園表演唱過一次歌，之後有年級女同學約四人一組，其中一組是「四大天王」，經常行近阿倫身邊，他笑說：「每次見到她們行，我便避開，不過她們四個分開行包抄我，那時我一定是「小鮮肉」，他們會企啱度望住我笑，可能是取笑我，我又怕醜，女仔見到「小鮮肉」臉紅就好鍾意，有種虐待心理，從中得到快樂感。」

不過阿倫承認讀書時都有拍拖，還自爆：「試過約會在碼頭等過幾小時，(有同女性

拖手?)當然有，有時會去聽音樂，那時拖手就覺得要結婚，錫過就是你的人，(你錫過幾次?)那時不會計亦不興的。」

孫耀威初吻被強奪

Eric雖讀男校，但桃花運可不少，他透露：「有次參加聯校派對後，有七個女生在通訊錄上找到我電話要約出來，我便叫其他男同學一起赴約，看看這些女生是怎樣，得到的話男同學便走，不得便會幫我解圍。至中六時又遇過一位低年級的女生，她竟在小巴上攬住我和錫我的嘴，當刻我很驚即時落車，那時好單純，拍拖都不敢拖手，初吻便給對方奪走了。」

Eric又驚嘆現時的人太直接，他試過在社交網被人「約炮」(一夜

情意思)，初時Eric也不知「約炮」意思，問到試過裸聊嗎？他瞪眼謂：「約炮已經好恐怖，這些不太好，愛情是需要了解過程，不是一開始就have sex。」他也試過收到一個自稱模特兒的女仔不斷傳來性感照，後來交由助手聯絡對方，之後才不了了之。



譚詠麟、孫耀威、郭偉亮、葉佩雯等重溫昔日的校園生活。